
A két természetes szám � jelöljük ®ket a-val és b-vel � mindegyikének re
iproka kisebb 1/pq-nál, tehát mindegyikük

nagyobb pq-nál. Legyen tehát a = pq + c, b = pq + d, ahol c, d > 0, egész számok, és írjuk el® még egyel®re az a < b,
azaz c < d követelményt is. Mármost
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-ból a törtek eltávolításával, rendezéssel

cd = p2q2,

és

d =
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c
> c alapján c < pq, azaz c a p2q2-nek pq-nál kisebb osztója, d pedig a társosztója. p2q2 osztói így rendezhet®k:

1, p, p2,

q, pq, p2q,

q2, pq2, p2q2.

Számuk 9, közülük pq-t elhagyva 4 párt adnak c, d, ennélfogva a, b számára.

Tehát 1/pq-t 8-féleképpen bonthatjuk 2 különböz® természetes szám re
iprokának az összegére, ha azokat a fel-

bontásokat is különböz®knek tekintjük, amelyek 
sak a tagok sorrendjében térnek el egymástól. Ha pedig az ilyen,

egymásból a tagok sorrendjének a fel
serélésével el®állítható felbontásokat nem tekintjük különböz®knek, akkor a

lehetséges felbontások száma 4.
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